

我市第四次书记市长企业家恳谈日活动举行 乔新江尚朝阳出席并讲话

提振信心 借势发展 再做贡献

本报讯(记者 邹乐)6月22日,信阳市第四次书记市长企业家恳谈日活动在百花之声举行。市人大常委会副主任、市委书记乔新江,市长尚朝阳出席恳谈会并讲话。谢天学、杨蕾、邵春杰等出席。

此次恳谈日活动,聚焦建筑业、房地产业,认真贯彻落实国家和省市调控政策,全面落实“六稳”“六保”要求,分析研判形势,着力解决问题,促进全市建筑业、房地产业持续健康发展。

华新水泥河南信阳公司总经理李明,天瑞集团光山水泥有限公司总经理段占伟,建业集团信阳区域总裁李书山,河南五建第二建筑安装有限公司董事长吴万仁,河南新长城建设有限公司董事长郭孝峰,信阳新城建工有限责任公司总经理汤俊武等先后发言,围绕企业生产经营、产业谋划发展、存在的困难和问题等说感受、谈认识、提建议,参

会领导和相关部门负责同志直面问题,积极回应。

乔新江在讲话中指出,要提振信心。信心比黄金更重要。当前,信阳发展具有得天独厚的区位优势、生态优势和便捷的交通条件,建筑业和房地产业发展前景广阔。要用发展的眼光看待当前的形势和挑战,用好用活足各项政策,善于化危为机、危中求机,进一步提振发展信心。要借势发展。要抢抓习近平总书记视察信阳带来的重大发展机遇,用好一系列国家战略叠加的优势和省委、省政府出台的《关于贯彻落实习近平总书记视察河南重要讲话精神支持河南大别山革命老区加快振兴发展的若干意见》,紧扣“四区一屏障一枢纽”的战略定位,借势发展、乘势而为,主动把企业发展融入到推动老区加快振兴发展、实现“两个更好”的大局中,不断创造新的增长点,开发新项目、形

成新动能、创造新业绩。

乔新江强调,要破解难题。全面落实“六稳”“六保”要求,加强银企衔接、产销衔接、政策衔接,进一步优化营商环境,提升服务水平。要强化保障。健全调控长效机制,坚决贯彻落实国家房地产市场宏观调控政策,持续防范化解房地产市场风险,稳定市场预期。有效减轻企业负担,加快推进“放管服”改革和“一网通办”工作,提高审批效率,支持企业发展。加强市场执法监管,为守法守规企业营造良好的市场环境。加强跟踪服务,切实将恳谈成果转化为企业成效,促进信阳建筑业和房地产业持续健康发展。

尚朝阳指出,稳就业,首先要稳企业。这次企业家恳谈日活动聚焦建筑业和房地产业,就是要在倾听企业发展难题的同时,以点带面了解整个行业发展存在的困难,倒逼政府在服务企业发

展、优化营商环境等方面存在的问题,反思存在的短板弱项,站在帮助企业发展的角度,有针对性地予以解决。对于企业提出的困难和问题,能解决的要尽快协调解决,难度大的要想办法帮助解决。在逐个解决个性问题的同时,要对建筑业、房地产业发展情况进行专题考察调研,借鉴外地经验、立足信阳实际,制定支持企业做大做强的若干条措施,以解决整个行业发展存在的共性问题。要建立服务企业长效机制,破解制约行业发展的“堵点”“痛点”。同时,要举办企业家培训班,解读国家及省市相关惠企政策,提高企业家经营管理水平,让其真正懂政策、会经营、善管理。要深入企业调研,加强政企沟通交流,帮助支持企业抢抓信阳革命老区加快振兴发展的重大历史机遇,拉长产业链条,拓展本地市场,逐步做大做强,为信阳经济社会发展作出更大的贡献。

天公作美忙插秧



20日上午,淮滨县固城乡王营村的村民们正忙着在水田里插秧。天公作美,连日来,我市迎来全城连续性降雨,不但完全缓解了前一段的旱情,而且为秋播打下良好的基础。记者从市农业部门了解到,在继今年全市夏粮丰收后,目前秋季农作物长势良好,水稻播种也进入收尾阶段。本报记者 华唯 摄

小小油茶果 荒山变“银行”

本报讯(记者 程云)日前,由中宣部组织的“走向我们的小康生活”主题采访报道活动走进司马光万亩油茶园,镜头里满目翠色的茶园映衬得陈文珍格外精神。

“你觉得你理想中的小康生活是什么样?”记者发问。

“在油茶园里最高兴!”74岁的陈文珍满脸笑意,声音洪亮。

陈文珍的回答反映了她的生活状态。前些年,陈文珍的土地流转给了油茶园,她和老伴郑建友在油茶园务工,每年有3万多元的收入。手里有了钱,还买了养老金,对她而言这不就是小康吗!

记者以同样的问题发问联兴油茶加工厂技术负责人袁茂春。

“茶籽变成‘黄金油’最高兴。”生产线上,袁茂春答,“我们在行业内首创了茶籽高压气泡清洗技术,将油茶籽表层附着的灰尘、粉末等杂质清洗干净,保证原材料的清洁性,同时利用‘色选’技术,可以有效的把茶籽中的霉变、腐烂的茶籽及其他的杂质剔除,有效避免了黄曲霉毒素和高酸价油的出现,从而保证了联兴山茶油的品质。”

同样的问题,记者发问河南省联兴油茶产业开发有限公司董事长陈世法。

“看着村民数钱最高兴!”陈世法笑谈。吃过的他最懂人情冷暖,14岁外出打工,他在江西烧过木炭,在西北做过电线杆,闯关东贩过布匹,上通州搞过拆迁,赴西藏修过公路,下杭州卖过早点……

11年来,联兴油茶产业开发有限公司种植了油茶树1.7万亩,常年带动3000余农户、1万余农民就近就业。

“虽然油茶产业投资大,见效慢,短期内难见回报,但这个绿色发展的路子我走定了。”陈世法说。对他而言,让村民们都致富就是小康。

小小油茶果,荒山变“银行”,“银行”里不仅存着脱贫致富的“大法宝”,更见证着老区人民的小康梦。

市文化广电和旅游局发布“端午”假期旅游提示

在外注意安全 就餐讲究卫生

本报讯(记者 戴子翔)“端午”假期即将到来。为了在常态化疫情防控情况下做到文明旅游、安全出行,切实维护广大游客及旅游企业的合法权益,市文化广电和旅游局向广大市民及游客发出温馨提示。

及时关注疫情信息。有出游意向的要谨慎选择旅游目的地,密切关注各地疫情防控部门发布的疫情风险等级情况,通过查询微信“国务院客户端”或拨打12320公共卫生公益热线电话,提前了解旅游目的地疫情信息。

出门在外注意安全。汛期已至,游客出行要密切关注当地气象预报,特别是灾害性天气预警信息,提前做好预判。选择漂流、登山、涉水等项目的游客更要关注天气信息,遵守景区的相关规定,确保人身安全。

参团旅游注重品质。广大市民及游客参团旅游时,要自觉抵制“不合理低价游”,不要选择无资质的徒步、自驾、户外、保健品等公司出游,一定要选择有资质、信誉好的旅行社,签订规范的电子旅游合同,并索要发票。

外出就餐讲究卫生。要选择有资质、干净卫生的餐饮场所就餐,尽量选择高温加工的新鲜食物,不要食用无证摊贩贩卖的生冷食品。可随身携带治疗感冒、腹泻、消炎的常用药物和创可贴等。

文明旅游牢记心头。旅游途中要遵守旅游目的地社会公共秩序,尊重当地风俗习惯、文化传统和宗教信仰,尽量不影响当地人民的正常生活。旅游维权要合理合法、切勿过度,如现场维权不便,应保存好证据,待回程后再寻求解决。

不忘初心 牢记使命

记者在基层